



习近平在参加首都义务植树活动时强调 全社会都做生态文明建设的实践者推动者 让祖国天更蓝山更绿水更清生态环境更美好

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加

新华社北京3月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日上午在参加首都义务植树活动时强调,党的十八大以来,我连续10年同大家一起参加首都义务植树,这既是为建设美丽中国出一份力,也是为推动在全社会特别是在青少年心中播撒生态文明的种子,号召大家都做生态文明建设的实践者、推动者,持之以恒,久久为功,让我们的祖国天更蓝、山更绿、水更清,生态环境更美好。

春回大地,万物更新。上午10时30分许,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等集体乘车,来到位于北京市大兴区黄村镇的植树点,同首都群众一起参加义务植树。

植树点位于大兴新城城市休闲公园内,面积约1500亩。这一地块原为水库滩涂地,目前规划为城市公园,建成后将成为周边群众休闲娱乐、亲近自然的生态空间。

看到总书记来了,正在这里植树的干部群众热情地向总书记问好。习近平向大家挥手致意,拿起铁锹走向植树地点,随后同北京市、国家林业和草原局负责同志以及首都干部群众、少先队员一起忙碌起来。

挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌……习近平接连种下油松、碧桃、白玉兰、海棠、小叶白蜡等多棵树苗。习近平一边劳动,一边询问孩子们学习生活情况,叮嘱他们要德智体美劳全面发展,不能忽视“劳”的作用,从小培养劳动意识、环保意识、节约意识,勿以善小而不为,从一点一滴做起,努力成长为党和人民需要的有用之才。植树现场一派繁忙景象,参加劳动的领导同志同大家一起培土浇水、亲切交流,气氛热烈。

本报讯(记者 杨瑞)3月30日,市长王进足主持召开市政府专题会议,认真听取市项目前期工作开展情况和部分市重点项目前期工作汇报,分析研究项目规划方案和重点项目前期工作,加快推动项目落地见效,全力助推经济社会高质量发展。

王进足指出,一段时间以来,市项目前期办弘扬优良作风,提速提效开展项目研究谋划,取得了明显成果,是一支执行力强、服务意识强、奉献意识强的“野战军”和“急行军”。要求前期办以开展“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛为抓手,认真总结经验做法,再接再厉、持续发力,敢于策划、善于谋划,大显身手、大展风采,努力推动项目前期工作取得新的更大成效。



疫情之下,凡是群众需要的关键时刻,漳州“城管蓝”从未缺席。



3月30日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京市大兴区黄村镇参加首都义务植树活动。这是习近平同大家一起植树。

植树间隙,习近平对在场的干部群众强调,实现中华民族伟大复兴,始终是我们孜孜不倦追求的目标。新中国成立以来,党团结带领全国各族人民植树造林、绿化祖国,取得了历史性成就,创造了令世人瞩目的生态奇迹。党的十八大以来,我们坚持绿水青山就是金山银山的理念,全面加强生态文明建设,推进国土绿化,改善城乡人居环境,美丽中国正在不断变为现实。同时,我们也

要看到,生态系统保护和修复、生态环境根本改善不可能一蹴而就,仍然需要付出长期艰苦努力,必须锲而不舍、驰而不息。

要看到,生态系统保护和修复、生态环境根本改善不可能一蹴而就,仍然需要付出长期艰苦努力,必须锲而不舍、驰而不息。

(下转第七版)

谋深谋细重点项目前期 高质高效推动项目落地

市政府专题会议召开

“主力军”,落实工作计划横道图,完善工作流程图,进一步明确工作职责,发挥各自岗位专长,着力以更详实的分析、更精准的测算,获取更大的项目前期工作成效。要打好项目推进“主动仗”,围绕重大项目落地,提前介入指导,吃透用好政策,主动协调服务,详细摸排核算要素需求,提出具体措施意见,形成“一项目一账册”,确保项目早日建成投用、发挥效益。

要健全项目工作“主抓手”,实行项目全生命周期管理服务,建立健全协调、会商、考核等机制,推行“两单一表”制度,积极发挥平台优势,加强与各地各部门沟通交流,进一步开拓提升运作思维,为项目建设多出好思路、金点子。

市领导侯为东、兰万安、潘全胜、蔡兴州、廖城区、龙文区、漳浦县、漳州高新区主要负责同志,市前期办全体成员参加会议。

“党旗红”引领“城管蓝” 战疫一线勇担当

疫情防控歼灭战打响后,漳州市城市管理局积极响应市委市政府号召,以“快速行动”践行“主动担当”,火速成立以党员为骨干的疫情防控突击队,把使命记在心中、把责任扛在肩上,充分发挥“一名党员就是一面旗帜”的先锋模范作用,用战疫一线的实际行动贡献城管力量,让党旗在抗疫战斗中高高飘扬。

全员出击 全面覆盖

自漳州中心城区出现首例确诊病例,市城管局党组立即响应市、区疫情防控指挥部工作部署,局领导带头深入龙文封控区督导落实防疫管理和服务工作,全体党员干部闻令而动、主动请缨,143名精锐力量第一时间下沉支援芗城、龙文两区,686人次“城管蓝”连续奋战在31个社区。

在严格落实疫情防控各项措施的前提下,漳州“城管人”变身成为各核酸采样现场的“守护员”、抗疫物资的“搬运员”、社区防疫的“宣传员”、封控区和管控区的“服务员”,为群众筑牢一道道防疫的坚固防线。

市局机关党支部和城管指挥中心党支部的党员干部开启早中晚“三班倒”模式,在挂钩共建的龙文

区步文街道石仓社区执勤,帮助守牢疫情防控防线“第一关”;

市城管局200余名党员干部携手芗城、龙文两区城管执法人员奔赴核酸采样现场,全力做好秩序管控、测温验码等服务,保障核酸采样高效有序进行;

市环卫中心指导漳州环境集团和漳州环境再生能源有限公司,分别成立生活垃圾转运车驾驶员突击队、环卫作业消杀冲锋队、应急处置生产保障队,着力维护公共区域环境卫生安全……

戴党徽、走在前、做表率。一个个“城管蓝”的身后,是在各处快速筑起的一道道“铜墙铁壁”,牢牢守护着群众的生命健康,汇聚起强大的抗疫力量。

令行禁止 敢抓敢管

敢战、敢拼,是城管铁军贯彻始终的作风和信念。在抗疫“大考”面前,市城管局更是充分发挥“敢抓敢管敢担当”的过硬作风,统筹做好疫情防控和城市管理各项工作,全力保障环卫、燃气、排水等设施运行稳定,并对与抗疫工作相关的事项“特事特办、急办快办、立即就办”,努力为疫情防控输出更多城管力量。

(下转第七版)

本报讯(记者 苏奕斌)3月30日,市委书记张国旺以普通党员身份参加市委办第一党支部组织生活会,勉励市委办要深入贯彻落实习近平总书记“五个坚持”重要要求,以“建模范机关、树服务标杆”活动为载体,发扬优良传统,积极主动作为,不断提高“三服务”工作水平,努力当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

会上,市委办第一党支部书记报告了支部一年来工作情况。支部党员分别作对照检查,严肃认真开展批评与自我批评,达到了统一思想、深化认识、帮助同志、增进团结的目的。

在认真听取发言后,张国旺指出,市委办是市委运转的“中枢”,上下联系的“纽带”,岗位特殊,责任重大。去年以来,大家围绕中心、服务大局,认真落实抓统筹、当参谋、督落实、促改革、保安全等职能,高效率高质量服务保障了市委工作运转。希望大家再接再厉,踔厉奋发,笃行不怠,在新征程上更好展现新担当新作为。

张国旺强调,要讲政治、铸忠诚。旗帜鲜明讲政治,把对党绝对忠诚作为首要政治原则、首要政治本色、首要政治品质,深学细悟新思想,严肃党内政治生活,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终牢记“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要勇担当、善作为。善于从全市发展大局中谋划推动工作,围绕统筹疫情防控和经济社会发展,突出稳增长、守底线、惠民生,聚焦“产业发展项目建设攻坚年”活动、“七比一看”竞赛等重点,积极主动作为,全程跟进服务,进一步强化保障力、提升统筹力、发挥参谋力、增强执行力,做到有心、有数、有贵、有方,确保各项工作适应得上、跟进得快、落实得好,努力从“服务大局保运转”向“成就大局重实效”的更高目标转变。要改作风、优服务。深化拓展“再学习、再调研、再落实”活动,把实施“三提三效”行动作为重要抓手,突出“快”提高效率,突出“优”提升效能,突出“实”提增效益,激发干事创业精气神,坚持实干苦干加巧干,切实以真干真出业绩、出真业绩。要守规矩、强队伍。带头坚持原则、守住底线,增强本领,讲求团结,乐于奉献,严明纪律,努力建设让市委放心、让群众满意的模范机关。

市委常委、秘书长廖卓文参加。

再接再厉 踔厉奋发 笃行不怠 当好市委坚强前哨和巩固后院

张国旺参加市委办第一党支部组织生活会

台胞台企同心抗疫 “漳”显两岸一家亲

本报讯(记者 吴静芳)3月29日下午,漳州市台商协会走进芗城区巷口街道新华社区,慰问一线抗疫人员,并送上防疫生活物资。

这只是在漳台胞台企积极助力抗疫的一幕。漳州与台湾隔海相望,是台胞主要祖籍地、闽南文化重要发祥地、台商投资密集区。在这场突如其来的“战役”中,在漳台胞台企同样没有缺席,他们以各自不同的方式投入抗疫,将“两岸一家亲”的深厚情感化为实际行动,一起守护共同的家园。

“这些年来,我们深刻感受到了‘妈妈式’服务带给我们台胞台企的温暖,在这个关键时刻,我们更应该尽心尽力,和全市人民一道同舟共济,共渡难关。”在慰问中,漳州市台商协会会长林伯彦充满深情地告诉记者,漳州抗疫的速度、力度和高效,更加坚定了我们发展的信心。

筹措物资,驰援一线。东山县台商联谊会、龙文区台商投资企业联谊会、台商投资区台商联谊会等纷纷响应抗疫号召,自发出人出力、捐资捐物,为抗疫工作贡献力量。福建明劲家居科技有限公司、精益珍食品(漳州)有限公司等台企捐资捐物驰援一线。据统计,截至目前,在漳台胞台企及各台商联谊会累计捐赠物资价值超80万元。

一线“作战”,抗疫有我。不少台商台胞主动加入志愿者队伍中,深入疫情防控一线参与“作战”。在社区、在防控卡点,台胞台商们化身引导员、秩序员、运送员等,协助维持现场秩序、核验健康码、测体温及搬运现场物资等,助力疫情防控工作。台资企业天福医院先后抽调30多名医护人员支援漳浦当地核酸采样工作。常山开发区台商台胞主动到防控卡点搬运防疫物资等。

小善举,大温暖。在南靖的台胞林春木夫妻、刘振铭父女,为该县城镇多个卡点值班的工作人员送去了台湾烧肉粽、台湾饭团和热豆浆。这些由台胞们自制的食品,倾注了满满的爱心。“这里就是我的家,志愿者们很辛苦,守护共同的家园,我们也应尽绵薄之力。”刘振铭表示。

县区要闻

芗城区:统筹推进 狠抓落实

南靖县:突出重点 加强联动

详见第3版

长泰区:毫不松懈 全力以赴

东山县:落实落细 阻断风险

详见第4版